



查行人和非机动车违法,查酒驾,查超员超速超载…… 郑州交警持续开展“百日攻坚”行动

本报讯 连日来,郑州交警严查行人和非机动车违法、“两客一危”和面包车超员超速超载等各类交通违法行为,持续开展“百日攻坚”专项整治行动。 郑报全媒体记者 张玉东 文/图

紧盯繁忙路段

严查行人、非机动车违法

1月5日下午,交警四大队组织警力在二七路太康路口,对行人和非机动车驾驶人的交通违法行为进行查处纠正。

在查处纠正过程中,对于行人闯红灯和非机动车违反规定载人的交通违法行为,执勤交警依法对当事人处以50元的罚款处罚。

交警部门表示,交通文明是城市文明的重要组成部分,机动车不礼让斑马线、机动车驾驶人车窗抛物、行人闯红灯、行人翻越护栏、非机动车违规载人等交通违法行为,既不安全,又不文明,希望每一名市民都从自身做起,严格遵守道路通行规定,做到安全出行、文明出行。



交警查处电动车违规载人

管控重点时段

加大“两客一危”和面包车检查力度

巩义交警大队最大限度将警力投放到路面,切实强化重点时段管控。加大对“两客一危”和面包车的拦截、检查力度,严厉查处超

员、超速、超载等重点违法行为,坚决打击非法改装、逾期未检验、逾期未报废、未按规定时间线路行驶、非法营运等严重违法行为。

开展联合执法

突击检查运输企业、夜查货运车辆

1月5日,中牟交警联合县交通运输局、城市管理局等多家单位进行联合执法。

5日上午,联合执法人员对辖区12家运输企业进行突击检查,对存在安全隐患的4家运输企业当场下发了整改通知书,要求其限期整改完毕,及时消除道路安全隐患。

5日晚上,近20名联合执法人员出动4辆执法车,在辖区310国道、223省道、物流大道,以及万洪公路等重点路段,开展重型运输车、渣土车、水泥罐车等货运车辆交通违法行为专项治理行动。当晚,共有8辆超载车辆被暂扣,司机面临罚款记分的处罚。

开展统一夜查

逢车必检、逢疑必查、逢违必究

1月5日夜幕降临,交警五大队调配警力在辖区内开展夜查统一行动,实施全方位、多时空查控。

坚持逢车必检、逢疑必查、逢违必究,严查酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶等各类交通违法行为。

引导、过磅、卸载……

超限检测站24小时不间断执法

本报讯(郑报全媒体记者 张倩)引导、过磅、卸载……1月5日下午,记者在位于S103省道新郑林庄公路超限检测站看到,治超站执法人员冒着严寒忙碌在站点线路上,对过往车辆进行超限超载检查,不放过任何一辆超限超载车辆,严防死守超限超载车辆危害道路安全行为。

新郑林庄公路超限检测站站长王念良介绍,S103过境车辆多,每天从检测站过境重型货车高达6000多辆,治超工作量巨大。

“检测站坚持24小时不

间断执法,执法人员节假日从来没有休息过,以路为家。”王念良说,为了打击任何超限超载行为,检测站不断加大执法力度,通过多种高压治超措施,目前运输企业和从业人员规范装载意识、合法运输意识不断提高,道路安全也得到了有效保护。

“目前,新郑市货运车辆超限率控制在3.5%左右,超限案件查处率为100%,结案率为100%。”新郑市交通运输局相关负责人告诉记者,目前新郑市各项道路交通安全集中整治工作规范有序开展。

据了解,“百日攻坚”行

动开展以来,郑州市严厉查处货车、渣土车和水泥罐车的超限超载违法行为。截至目前,交通、公安两部门联合执法路面查处违法超限超载车辆883台。全市交通运输执法部门查处非现场超限超载违法车辆576台。

随着全市治超执法力度的不断加大,违法超限超载已得到有效遏制。下一阶段,郑州市仍将继续保持高压治超态势,进一步加强重点路段、重点区域、重点桥梁的日常巡查和治理,严厉查处各类违法行为,确保我市交通运输安全顺畅。



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

喝藿香水、吃蛋黄派、嚼槟榔 嘴里有酒味碰到查酒驾,咋办?

本报讯(郑报全媒体见习记者 刘地)日前,交警四大队民警走进凤凰台街道党群服务中心,为工作人员及辖区居民上了交通安全知识课。

以酒后驾驶和文明出行作为切入点,交警讲解了饮酒驾驶机动车和醉酒驾驶机动车的区别、饮酒驾驶的违法成本和酒驾案例等。

交警还把查处酒醉驾时使用的两种酒精测试仪器带到现场,拿出了藿香水、蛋黄派、槟榔等分别让现场人员进行测试。

此前,类似测试交警部门进行了多次,蛋黄派、藿香正气水、漱口水等含有少量乙醇(酒精),嘴里会有酒味,比较容易造成酒驾的假象。交警部门提醒,服用过这些食物、药品,碰到查酒驾不用慌,因为其中的酒精量比较少,只需稍作休息,口腔里的乙醇就会散去。在接受测试时,如果测出“酒驾”,可以跟交警说明情况,休息几分钟再次检测,如果还存在疑问,可申请进行血液检验,不用担心“被酒驾”的情况出现。

大巴车开进校园 现场演示啥是“内轮差”



民警现场讲解“内轮差”

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图)昨日,郑州交警三大队联合郑州市盲聋哑学校开展了一场别开生面的交通安全课。

民警将一辆大巴调进学校运动场,现场为学生们演示大客车转弯时的“内轮差”,让学生们近距离感受“内轮差”的危险性。

为了帮助学生更直观地感受大货车在运行过程中存在的“内轮差”等视觉

盲区,民警还组织学生分别站在车辆的盲区位置,请学生代表坐上驾驶位,观察后视镜等车辆部件,模拟感受驾驶大巴车时的盲区范围。

民警一一指出“内轮差”等车辆运行时存在的视觉盲区,提醒学生们遵守交通法规,远离各类运行中的大型车辆。

民警还现场模拟演示了“鬼探头”等常见事故的发生情况。